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OBČANÉ ÚSTECKÉHO KRAJE MAJÍ PRÁVO NA DOSTUPNOU 
KOMPLEXNÍ ONKOLOGICKOU LÉČBU

Jeden z onkologicky nejpostiženějších krajů v České republice 
by měl podle záměrů Ministerstva zdravotnictví České republi
ky přijít od 1. dubna 2012 o statut komplexního onkologického 
centra v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem. Pro pacienty 
Ústeckého kraje, kteří jsou ohrožováni důsledky znečištěného 
životního prostředí by to znamenalo, že přijdou o nejmoderněj
ší a nej účinnější metody léčby rakoviny, tzv. biologickou léč
bu, kterou by ústecká onkologie nesměla pacientům podávat. 
Po předchozím odnětí statutu komplexního centra chomutov
ské onkologii je ústecké onkocentrum jediným v Ústeckém kraji.

Záměr ministerstva zdravotnictví je pro mě nepřijatelný, protože je namířený proti našim pa
cientům. Doporučení, abychom předali pacienty s biologickou léčbou onkocentrům v ostat
ních krajích a v Praze je naprosto nepřijatelný hazard s pacienty z Ústeckého kraje postiže
nými rakovinou. Ministerstvo nám vytýká onkologii vzdálenou jeden kilometr od nemocnice, 
nevadilo by mu ale lOOkilometrové dojíždění těžce nemocných pacientů do Prahy.
Věřím, že tvrzení ministerských úředníků o dostatečné síti onkocenter nesměřuje к pohrdání 
lidmi s rakovinou ze severu republiky, a že ustanou snahy o proděravění zmiňované sítě. 
Věřím také, že narychlo uskutečněná schůzka s ministrem Hegerem a příslib dalších jednání 
a prošetření celé záležitosti skončí ponecháním statutu, který umožní pacientům z našeho 
kraje stejný rozsah zdravotní péče, jaký se dostává občanům v ostatních regionech. Jednání 
o statutu komplexního onkologického centra mezi Krajskou zdravotní a ministerstvem zdra
votnictví budou pokračovat 2. března v Ústí nad Labem.
Množství jednání na nejrůznějších úrovních, ale i komunikace s obyčejnými lidmi, kteří se 
na mě obracejí telefonicky, běžnou i elektronickou poštou, ale i nebývalý zájem médií, to 
vše mě ubezpečuje, že lidem z Ústeckého kraje není osud dostupné superspecializované 
onkologické péče lhostejný. Není to ale jen zájem o dané téma, jsou to především projevy 
podpory, které mě ubezpečují, že musíme udělat vše pro zachování komplexního rozsahu 
onkologické péče v kraji.
Spolu s managementem Krajské zdravotní, a. s. budu usilovat o zachování ohroženého sta
tutu ústeckého onkocentra a věřím, že schůzka obou stran povede к vyjasnění stanovisek, 
dojednání jasných podmínek а к řešení, které - i za cenu případných dočasných ústupků 
- bude brát ohled na onkologické pacienty.

Mgr. Radek Scherfer 
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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